

Zapisnik sa sastanka Vijeća roditelja Osnovne škole Vladimira Nazora Pazin održanog 27. rujna 2022. godine s početkom u 17 sati

Sastanku su uz članove Vijeća roditelja prisustvovali ravnatelj škole Ivan Štefanić, voditelji područnih škola i stručna služba škole. Sastanak je održan u Plavoj dvorani Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin. Sastanak je vodila predsjednica Vijeća roditelja.

Dnevni red

1. Izvješće o radu škole za školsku godinu 2021./2022.
2. Razmatranje Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2022./2023.
3. Razmatranje Školskog kurikulumu za školsku godinu 2022./2023.
4. Donošenje odluke o osiguranju učenika i školsku knjižnicu
5. Razno

Ad 1) Pedagoginja Ana Vukalović podnijela je izvješće o radu škole za školsku godinu 2021./2022. Iznijela je da je na kraju školske godine školu polazilo 1283 učenika u 73 čista razredna odjela, 4 kombinirana razredna odjela, 2 posebna razredna odjela (9 učenika) te Glazbeni odjel sa ukupno 113 učenika raspoređenih u 9 razrednih odjela. Zastupljenost učenika po instrumentima; klavir – 37 učenika, harmonika – 23 učenika, klarinet – 11 učenika, violina – 13 učenika, gitara – 20 učenika, truba – 9 učenika. Na kraju školske godine u Glazbenom odjelu učenici su postigli sljedeći uspjeh: odličan uspjeh 75 učenika, vrlo dobar uspjeh 28 učenika i 4 učenika dobar uspjeh, jedan učenik je akcelerirao u 6. razred. Tijekom godine 6 učenika se ispislalo iz škole. Svi su imali uzorno vladanje.

Tijekom godine u školi je svoje pripravničke obaveze realiziralo 9 pripravnika, od čega je petero pripravnika položilo stručni ispit.

Osim individualnog stručnog usavršavanja učitelja važno je spomenuti edukacije u sklopu ERASMUS +projekata: Roberta Rudela sudjelovala je u projektu „OUTstRetching ECOlogical awareness Digital competencecand innovative EDUcational TEACHing Methods“; Veljko Ferenčak je pohađao tečaju u Dublinu „Flipped Classroom“; Jagoda Oplanić - tečaj u Bologni „Introducing Project Based Learning in the Classroom“; Eduard Viduka – tečaj u Portugalu „There is no planet B“; Mirela Nižetić – tečaj u Bologni „Creativity for the Future: Promoting Critical Thinking and Problem-solving in the Classroom“; Ivan Štefanić - stručno usavršavanje u Firenci „Design the Positive: Positive Thinking, Positive Communication and Positive School Spaces“ i „Integrating Creativity and Innovation Into Teaching“; Kristina Mijandrušić Ladavac – job shadowing u Španjolskoj, projekt „Out of the Box i Lea Ferlin je sudjelovala na strukturiranom tečaju u Veroni „Digital media: The Classroom of the Future“. Psihologinja Valentina Rabar pohađa 5. godinu edukacije iz područja Realitetne terapije i Teorije izbora koju provodi Udruga za realitetnu terapiju u RH, a pedagoginja Ana Vukalović pohađa 2. godinu edukacije za psihoterapeuta iz područja Transakcijske analize koju provodu Centar Budi svoj.

Na kraju nastavne godine bilo je 1210 pozitivno ocijenjenih učenika, 6 učenika iz Ukrajine nije ocijenjeno, 5 učenika je upućeno na ponavljanje razreda, jedan učenik na preispitivanje ocjena, jedna učenica je zbog velikog broja izostanaka upućena na polaganje razrednih ispita, a 62 učenika na dopunski rad. Na kraju dopuskog rada četvero učenika nije pozitivno ocijenjeno (dvoje učenika iz MŠ Pazin i dvoje učenika iz PŠ Lupoglav) pa su upućeni na popravni ispit. Popravne ispите su u kolovozu

Ravnatelj je istaknuo i pohvalio uspješne rezultate na natjecanjima, sudjelovanje i angažman učitelja u brojnim projektima, brojnim erasmus projektima, kulturnoj i javnoj djelatnosti škole, dobroj školskoj klimi jer bez velikog truda i dobre suradnje to ne bi bilo moguće realizirati.

Ravnatelj Ivan Štefanić je odgovorio na pitanje roditelja tko financira sanaciju krovišta škole u Motovunu odgovorio da 50% sredstava ulaže Škola a drugih 50% Općina Motovun.

Na pitanje majke Koraca iz PŠ Trviž o opremi učionice 7. razreda pojasnio je da će sve potrebno biti dostavljeno i uskoro postavljeno u učionicu.

Predsjednica Vijeća roditelja otvorila je raspravu i pozvala je prisutne da iznesu svoje primjedbe i prijedloge. Pitanja i prijedloga nije bilo te je predsjednica Vijeća roditelja zaključila da Vijeće roditelja daje pozitivno mišljenje i jednoglasno usvaja izneseno Izvješće.

Ad 2) Ravnatelj škole Ivan Štefanić je ukratko prezentirao Godišnji plan i programa rada za školsku godinu 2022./2023. Napomenuo je da je GPP dostavljen članovima Vijeća roditelja uz ostale materijale.

I ove godine u Školi ima puno kadrovskih promjena. Za voditeljicu smjene u MŠ Pazin imenovana je Nika Katerina Batel. Imenovane su i nove voditeljice područnih škola: Una Knežević voditeljica PŠ Motovun, Ljiljana Hrvatina voditeljica PŠ Sveti Petar u Šumi i Mirela Nižetić voditeljica PŠ Tinjan.

Škola broji ukupno 1282 učenika iako se taj broj često mijenja kao što se i danas promijenio zbog upisa dvoje novi učenika u PŠ Sveti Petar u Šumi.

I broj djelatnika se mijenja, pa je 21. rujna 2022. godine u školi bilo zaposleno ukupno 234 djelatnika. Šest učitelja škole ima status učitelja mentora, sedmero učitelja savjetnika a dvoje učitelja savjetnika su i voditelji županijskih stručnih vijeća. U školi djeluje dva razredna odjela više nego prošle školske godine, to su 8. razredi u PŠ Motovun i PŠ Trviž. PŠ Lupoglav ove školske godine ima jedan razredni odjel manje jer 1. i 3. razred rade u kombiniranom razrednom odjelu, a u MŠ Pazin otvoren je četvrti razredni odjel 1. razreda.

Unutarnji i vanjski prostori koje škole koriste ostali su isti. Prostori se redovito održavaju prema ukazanoj potrebi i financijskim mogućnostima. Na školskim objektima prioritetni su sljedeći radovi: u MŠ Pazin nastavlja se s uređenjem školskog parka, postavljaju se klupe i stolovi za učionice u prirodi uz pomoć Hrvatskih šuma, koje za tu namjenu doniraju 2/3 potrebnih sredstava. Planira se zamjena ulaznih vratiju u PŠ Karojba. U PŠ Motovun potrebno je daljnje saniranje krovišta kao i u PŠ Lupoglav jer prokišnjava krov te zamjena cjelokupne prozorske drvenarije, u PŠ Sv. Petar u Šumi planira se sanacija fasade a u PŠ Tinjan saniranje odvoda u kuhinji. U PŠ Lupoglav i PŠ Trviž i nedostaju sportske dvorane te je u budućnosti potrebno planirati njihovu izgradnju. Za PŠ Trviž će se i dalje raditi na pripremama vezano za planiranu izgradnju nove školske zgrade. U Matičnoj školi i svim područnim školama potrebno je redovito održavanje učionica. Materijalna sredstva namijenjena za održavanja nisu dovoljna da bi se kvalitetno održavali svi školski objekti, njihovi okoliši i školska igrališta te park uz Matičnu školu.

Nastava u popodnevnoj smjeni održava se u Glazbenoj školi i u 1., 2. i 3. razredu PŠ Trviž.

Promjene stručnog kadra dogodile su se i u stručnoj službi škole; pedagoginja Barbara Močibob Šperanda zatražila je sporazumni otkaz, a na njeno mjesto zaposlena je pedagoginja Lea Ferlin, na mjesto bivše ravnateljice pedagoginje Zdenke Turkalj Čohilj zaposlena je pedagoginja Ana Vukalović.

prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke: 26 učenika, posebni program: 10 učenika (2 posebna razredna odjela u MŠ), od čega četiri učenika pohađa Posebni razredni odjel 1 i šest učenika pohađa Posebni razredni odjel 2.

Rad s darovitim učenicima u ovoj školskoj godini planira se kroz sudjelovanje na natjecanjima iz hrvatskog jezika, matematike, stranog jezika, biologije, kemije, fizike, povijesti, zemljopisa i tehničke kulture, na Smotri literarnog, dramskog-scenskog i novinarskog stvaralaštva - LiDraNo 2023., natjecanjima likovnog stvaralaštva, «Di ča slaje zvoni», GLOBE, Školi za matematičke svezalice, sportskim natjecanjima, a učenici će se uključiti i u organizirane manifestacije koje nemaju natjecateljski karakter (Novigradsko proljeće, Mala glagoljska akademija u Roču i sl.), te nastupima na priredbama u školi, gradu i županiji (pjevački zbor, ritmika, folklor, scenske skupine i recitatori). Učenici koji iskazuju posebne talente za pojedine sportove, uključuju se u rad Školskog sportskog kluba i gradskih sportskih klubova te se natječu na školskim, županijskim i državnim natjecanjima.

Produženi boravak će u školskoj godini 2022./2023. je organiziran u Matičnoj školi Pazin 109 učenika - 5 grupa) i područnim školama Motovun (24 učenika), Karojba (32 učenika), Sveti Petar u Šum (12 učenika), Tinjan (15 učenika) i Gračišće (16 učenika).

U cilju profesionalnog informiranja i usmjeravanja učenika osmih razreda provest će se sistematski pregledi, radionice s učenicima i psihologijska testiranja, te roditeljski sastanci. Glazbeni odjel pruža mogućnost učenja sljedećih instrumenata: klavir, harmonika, violina, klarinet, gitara i truba. U školsku godinu 2022./2023. upisano je ukupno 110 učenika u 9 razrednih odjela od 1. do 6. razreda. Planiraju se produkcije po razredima i po instrumentima, provedba školskih koncerata, sudjelovanje na Smotri dječjih pjevačkih zborova „Mali kanat“, sudjelovanje na natjecanjima, animacijski koncerti, susreti s drugim školama te edukativno-tematski izlet u Zagreb na dvije predstave.

Nakon prezentacije Kurikuluma predsjednica Vijeća roditelja otvorila je raspravu i pozvala prisutne da iznesu svoje primjedbe i prijedloge. Pitanja i prijedloga nije bilo te je predsjednica Vijeća roditelja zaključila da Vijeće roditelja daje pozitivno mišljenje i jednoglasno usvaja Kurikulum Škole.

Ad 4) Ravnatelj škole Ivan Štefanić je ukratko prezentirao ponude za osiguranje učenika. Prošle godine je odabrana ponuda Croatia osiguranja s premijom od 60 kn po učeniku.

Nakon iznošenja pozitivnih roditeljskih iskustava s ovom osiguravajućom kućom roditelji su jednoglasno prihvatili prijedlog da se učenici i ove školske godine osiguraju preko Croatia osiguranja s premijom od 60 kn po učeniku.

Ravnatelj škole Ivan Štefanić je zatražio mišljenje roditelja vezano za sakupljanje sredstava za školsku knjižnicu u iznosu od 30 kn po učeniku za obnovu knjižnog fonda školske knjižnice, s napomenom da treće i svako sljedeće dijete koje se školuje u našoj školi ne uplaćuje taj dodatak. Sredstvima Ministarstva za tu namjenu ne mogu se kvalitetno pratiti potrebe knjižnica jer to iznosi ukupno godišnje 10 tisuća kuna za sve škole. Prošle godine je uplatom roditelja sakupljeno 27 870 kn koje su utrošene za nabavku potrebnih lektire i potrebne stručne literature.

Nakon kraće rasprave roditelji su jednoglasno prihvatili prijedlog da se sakuplja 30 kn po učeniku za potrebe školske knjižnice.

Ad 5) Ravnatelj škole Ivan Štefanić je iznio problem zapošljavanja kuhara u školskoj kuhinji za što postoji suglasnost Ministarstva ali nema zainteresiranih za rad, niti stručnih niti nestručnih. Zbog

Vijeće roditelja održano 27. rujna 2022. godine s početkom u 17 sati

Popis prisutnih:

Ravnatelj Škole: Ivan Štefanić

Voditelji PŠ: David Jelenković, Eduard Videka, Jagoda Oplanić, Una Knažević, Ljiljana Hrvatinić

Stručna služba: Valentina Rabar, Ana Vukalović, Lea Ferlin, Mirjana Flego, Jasmina Franković Pamić

Popis prisutnih roditelja je u prilogu.